



Обсуждайте новости города
в наших группах социальных сетей

МЫ ВМЕСТЕ!

Сладкий и полезный подарок для бойцов

30 литров алтайского меда привезла семья Останиных волонтерам для отправки на фронт.

На фронте с продуктами, как сообщают военные, дела неплохи. Но вот от ряда полезных вещей они никогда не отказываются. Это энергетические батончики и натуральный мед. Такие сладости не только полезные, но и содержат достаточное количество калорий, чтобы поддержать силы бойцов.

На днях в Центр помощи военным «ZOV Миасса» семья Останиных привезла 30 литров отменного алтайского меда, прямо с горной пасеки. За медом глава семейства Александр Останин ездил на Горный Алтай за две тысячи километров от Миасса.

— Ездим мы за медом на Алтай уже десять лет, мед очень долго выбирали. Это мед дягилевый, очень целебный, с предгорий Алтая, один из самых полезных видов меда. Давно думал — чем могу помочь нашим ребятам. Вот решили так. Душу бойцам подогреть, здоровье поправить, — поделился Александр.

Отработали заявку от пограничников

Пограничное управление ФСБ России по Челябинской области обратилось к волонтерам с просьбой о помощи военнослужащим пограничной заставы населенного пункта «Берлин», которые в ближайшее время отправляются на охрану государственных границ.

Поддержка требовалась в виде строительного инструмента и других вещей, необходимых для обустройства на месте дислокации.

С помощью неравнодушных горожан волонтерам Центра помощи военным «ZOV Миасса» и Совету ветеранов Миасского городского округа оперативно удалось отработать заявку и собрать партию гуманитарной помощи для пограничников. Больше половины заявки удалось отработать благодаря коллективу Межрайонной ИФНС России № 31 по Челябинской области.

Маскировочные сети, нашлемники, ручной и электро-, и бензоинструмент, сварочный аппарат, электроды и метизы, а также колеса на а/м «УАЗ», медикаменты и другие необходимые вещи были переданы лично в руки начальнику пограничной заставы.

Польза. Штурмовикам отправили строительный инструмент для обустройства в зоне СВО

Необходимыми вещами для обустройства на месте дислокации в зоне спецоперации помогли военным жители Миасса.

Довольно объемная заявка не так давно поступила в адрес Центра помощи военным «ZOV Миасса» от недавно сформированного штурмового подразделения. Обратился к волонтерам за помощью заместитель командира по технической части одного из батальонов штурмового полка 1435. Военные совсем скоро отправятся в зону СВО, и для обустройства на месте дислокации им нужен строительный и ремонтный инструмент, комплектующие, стройматериал и многое другое.

Отработать заявку удалось благодаря дружбе и солидарности. По счастливой случайности в тот день в Центр помощи военным пришел житель Миасса Александр Ключников, чтобы узнать, чем можно помочь фронту. Узнав о большом количестве заявок от наших военных, Александр привлек к добродушному делу своих неравнодушных друзей и коллег. Благодаря помощи дружного коллектива, волонтерам в кратчайшие сроки удалось закрыть одну из крупных и срочных заявок от штурмового полка.

— Оперативно собрав денежные средства, мужчины закупили необходимое оборудование и инструмент: гайковерты, болгарки, наборы

инструментов, дрели, шуруповёрты, слесарные тиски, ДСП, ДВП, фанеру, большое количество ручного инструмента, стяжные ремни, компрессоры, домкраты, шланги, кабель двухжильный и многое другое, — сообщили волонтеры.

Кроме того, Александр Ключников передал из личных средств более 50 тысяч рублей, которые будут направлены на покупку очередного высокопроходимого автомобиля для фронта.

Штурмовикам также передали партию электродов, вязальную проволоку для крепления боевой техники на железнодорожную платформу. И, конечно же, снабдили военных маскировочными сетями.

Общими силами

Поддержка. Очередная фура с гуманитарной помощью отправилась на Донбасс



Виктория КРАСИЛЬНИКОВА

Фото автора

Еще одна двадцатитонная фура с гуманитарным грузом отправилась в зону проведения специальной военной операции. В этот раз груз собрали неравнодушные жители сразу нескольких городов Челябинской области.

Сбор и отправку гуманитарной помощи на Донбасс организовали общественно-патриотическое движение «ZOV Миасса», Совет ветеранов МГО и руководство движения «Помогаю бойцам в/ч 93992» из Челябинска.

Основная часть помощи предназначена бойцам 90-й танковой дивизии. Это средства радиоэлектронной борьбы, востребованный военными автомобиль УАЗ «буханка»,

скоростной мотоцикл, бензоинструмент, сварочные аппараты, расходные материалы и металл для создания багги.

Наши военные «Кулибины» сами начали производить багги из подручных материалов — деталей старых и неисправных автомобилей, труб и листов металла. Такие самоделки маневренны, проходимы и быстры. Они удобны для транспортировки раненых, боеприпасов и провизии, а также успешно используются штурмовиками. Багги отлично передвигаются по бездорожью. Конструкция позволяет устанавливать на таком компактном и быстром вездеходе вооружение — турель для пулемета или гранатомета.

В отправке участвовали сразу несколько муниципалитетов области. УАЗ передали военным волонтеры из Аргаяшского района. Копейское движение «Сте-

рельность — фронту!» отправило несколько больших коробок стерильных материалов для полевого госпиталя. Компания «Ниагара» передала нашим военным шесть тонн бутилированной воды (минеральной, газированной и т.д.).

Кроме того, часть груза предназначена для мирных жителей наших подшефных территорий. Это около четырех тонн продовольствия: макаронных изделий и растительного масла. Компания «Союзпищепром» из Варненского района передала это мирным жителям и ребятишкам из детского дома в городе Торез.

Отправка стала возможна также благодаря активному участию Государственного ракетного центра им. Макеева, Межрайонной ИФНС № 31 по Челябинской области и Торгового дома «УралСтальАрматура».

Справка

В Миассе в погрузке фуры участвовали волонтеры и неравнодушные горожане, а также бойцы, пребывающие в пункте СОЧ 90-й танковой дивизии.



Собранные вещи отправились на полигон, где штурмовики проходят обучение и слаживание, где были переданы командованию одного из батальонов 1435-го штурмового полка. / ФОТО ВИКТОРИИ КРАСИЛЬНИКОВОЙ.